BR—E

FEEADOFAEICOWT
B = 05 & (KE

ERHZHZA TS,

WEEESEHY FTH7?

BB /NNRXDEEE

AiGlEHY) XITH?

BXBNRIEHY EFTH?
BEATREBETEEIH?
By FMIAEETZETH?
BIZAEEEIHY XTH?
BESFFOELHLIEIHY FIH?
MAEDIZH V) XTH?

HEEAIX/NNY T 7

) —TFh?

THERFE(HITAX7
BESmEEHY F3Hh7?
BFHEBRETTH?
BEEFIRIEHY F3H7?
leT&ﬂmLT*MTii?wﬂ

FIZF)—Y7—)

BAEFETORAIIHY XTH7?
IE%*WHT@*WMT%&T#7

N 22

BEAFEFNETEZETH?

BEERRZHATLEST W,

BFNIETEXETH?
BEAGAZa—DHBYEITH?



EEAROFIAICOWLT

BEXEGREEARERZHZATLEI L,
SRR L. 10:30~16:00TC9,
AREHIZ. MBREZHRCANER EFE2/KEHTY,
EELCIE, BFEHL X —% THESE S E LN,

BEEEIFIIHY FITH?
TREINS. HmBlanEHEZAH Y £ 7,
BErelx. ERlTd,

BABENXDOEEIZIIHY FIHh?
ERAIR—XEZITVWEHR A,
THRIBORIL, AR—IAEFZERWN-LEFT DT,
FIHFEF CICZE g2 BENW L £9,

WEDNREHY £TH7?
EAB/N XL Y £ A
e ) DR BIE, X7 =& THRALCIZE W,

BEATIRETEXIH?
BPRHLIAADREDIE, TERE LIS,



By FIAEBTZEITH?

Ry FZENTOIAEIXBRY LTHY 9,
H. BRI OETELTCUE. FEES N TWS
BERE—FEBICTABEW-TZITXET,

BEAEEHY XTH?
BUODBEAHARNY FIZORIAEDLH Y £7,

i FOELHLIEHDY £IH7?
FICTELHLZLTEY £7,

BAEDIEH Y F9H7?
S{TI218. ITHREFRKICIEREL TWET,

BEERIEINYUT 7Y —TITH?

v T RLRANIVOHDB T 7 —L/NTRI|Z
YEIEE TCOR, REITHY £HA,
ZEMN ML TINET,
XKITIGRFICOWTIE, RIBEZ THER LT3 Ly,




THZREFAHTAZ7 77 M)—Y7—)

BENEIZHYN £ETH7?

FICEAH BT, SIEIL. 1A100HTT,
YH., I TERILWL LI,

M. e bld. [ATXASLWVWRLIWVWEHE] #
BL T, fECFELRELEZEZT HHE
oS A ol - -

BB ETTH?
E;ﬁﬁ%fﬁﬁ%lfa“
= H. ZE1HDHEIE. SMAIETT,

zN!

TR, SIMBO2EREm LY. FHEY A FICT

FIHITE) £,

BEFEHHRIEHY TTH?
VT —ARIENFEL EMITTT AN

FRFIRIZE . 2FMDOHASIAIETT,

BEVWITZFHALTSMTEETH?

_I__iaw—/\dﬁl‘y@] Iz~ A 7 O/NX(ZR ) £33 D T,

NXERENE L WIGEL. TR T,
a%wiﬁ%%ﬁ@uutbiﬁo

dlinl




l%*'f@ﬁ%méUiTﬁ?
EKE@AT@LWW @Ui?

BESRERATOBMETEETH?
AT

BE®FNIETELZTH?
HEFE(0266-78-3935) IC TFRIR(TH T,

R A
FHIRTBERART : 9OH6H (k)~12H 108 (H)

— g FIER(108 L )
TR EEEART : 5HSH(B)~7R 148 (%)
9B6H (K)~128108(H)




BEXER%ZHZA TSN,
11:30~15:00 (L.O. 14:30) ¢4,
Y FXRNNRZDT AT bIE
BPEFICTCIEZE->THY 263“

BFNIETEXETH?
CTFRIEE->TEY £ A,
TIAT AT R—FICBEBIE ANz
ZREALIZE L, (10:30& W BB ARIEE)
JEFIC =AW L T,

BEAGAZa—DHYEITH?
INAZRE Y 7 EHITTE R 2 EA L7
A2V TREEZEEL LD Y WD £,

A= a—4l
- By <L U —ZX(EMHm) 1,540H
c PNV —RDANT T 4 (EFH) 1,430
-Ad—X 1.870F
(R — 7\wm\nzﬁﬁt// NS
XAMAE (X Z Eﬂh\f-bi@“o




	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6

